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Británie zakázala ruské diamanty
infokuryr.cz/n/2023/05/20/britanie-zakazala-ruske-diamanty

Nový sankční balíček se zaměřil také na průmysl mědi a hliníku

Spojené království oznámilo zákaz dovozu ruských diamantů a
několika druhů kovů, jakož i další sankce vůči 86 lidem a
společnostem údajně spojeným s moskevským „ vojenským
průmyslovým komplexem“.

Úřad premiéra Rishi Sunaka nastínil opatření ve
čtvrtečním prohlášení a vyjádřil naději, že nová omezení omezí
ruský obchod s diamanty v řádu miliard dolarů a řadu dalších
exportů, včetně mědi, hliníku a niklu. 

„Vedle těchto obchodních opatření vláda také připravuje nová
individuální označení – zaměřená na dalších 86 lidí a společností z
vojenského průmyslového komplexu ruského prezidenta Vladimira
Putina a na ty, kteří jsou zapojeni do klíčových toků příjmů, jako je
energie, kovy a lodní doprava,“ uvedlo prohlášení.

http://www.infokuryr.cz/n/2023/05/20/britanie-zakazala-ruske-diamanty/
https://www.gov.uk/government/news/new-sanctions-demonstrate-g7-resolve-on-russia
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Tento krok staví na stávajících britských sankcích, které se dříve
zaměřovaly na Alrosu, ruskou státní těžařskou společnost, a zvýšily
cla na dovoz diamantů o 35 %. Předchozí zákazy se vztahovaly i na
další kovy ruského původu, jako je železo a ocel.

Nejnovější tresty byly oznámeny před pátečním setkáním Sunaka s
vedoucími představiteli G7 v japonské Hirošimě, kde se očekává, že
premiér projedná snahy Západu pomoci Kyjevu, situaci v Indo-
Pacifiku a šíření jaderných zbraní. Sunak řekl, že nové sankce
ukazují, že „G7 zůstává jednotná tváří v tvář hrozbě ze strany Ruska
a vytrvalá v naší podpoře Ukrajině“.

Londýn uvalil na Rusko jedny z nejtvrdších ekonomických trestů v
reakci na jeho vojenskou operaci na Ukrajině. Britská vláda zařadila
na černou listinu více než 1500 jednotlivců a subjektů, zmrazila
aktiva v ruském vlastnictví v hodnotě přes 22 miliard dolarů a
omezila dvoustranný obchod na více než 24 miliard dolarů.

Předseda Evropské rady Charles Michel v pátek řekl, že EU se
zaměří i na ruský obchod s diamanty. “Nyní se zaměřujeme na
zavírání dveří před mezerami a pokračujeme v odříznutí Ruska od
kritických dodávek,” řekl Michel.

Představitelé Moskvy mezitím tvrdili, že omezení jsou
součástí „hybridní války“ , kterou rozpoutal Západ proti
Rusku. Prezident Vladimir Putin loni řekl, že ačkoli sankce zemi
poškodily, „ekonomická blesková válka selhala“.

 
 


